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 }أسئلة الواجب{

فٌما ٌلً البٌانات المقدمة من مصنع النخبة للأثاث عن تكالٌف الصٌانة وساعات الصٌانة للستة أشهر الأولى من  (1
 : السنة

 إجمالً تكالٌف الصٌانة بالريال ساعات الصٌانة  الشهر
 51,250 800 محرم
 56,000 875 صفر

 50,750 775ربٌع أول 

 56,750 900ربٌع ثانً 

 58,250 925جمادى أول 

 53,000 850جمادى ثانً 

    باستخدام طرٌقة الحد الأعلى و الأدنى، ما هو إجمالً تكالٌف الصٌانة المتوقعة لشهر رجب إذا علمت أن ساعات 
 . ساعة1,000الصٌانة المقدرة لشهر رجب تساوي 

A 69,000 ريال  

B 62,000 ريال  

C 56,000  ريال 

D 50,000  ريال 

 
 

ودفعت مبلغ   ريال21,000، هـ بقٌمة1/7/1431قامت شركة الطرٌق للنقلٌات بشراء سٌارة توزٌع ونقل قدٌمة فً  (2

 لها  سنوات ، والقٌمة التخرٌدٌة المتوقعة 5 ريال كإضافات للسٌارة ، والعمر الإنتاجً المتوقع للسٌارة  4,000

            . ريال ، وٌتم استهلاكها بطرٌقة القسط الثابت 5,000   

 .هـ30/12/1431بناء على ما سبق كم تبلغ قٌمة التكلفة فً  

A  18,000  ريال

B  21,000  ريال

C  23,000 ريال 

D  25,000 ريال 

 
 
ودفعت مبلغ   ريال21,000، هـ بقٌمة1/7/1431قامت شركة الطرٌق للنقلٌات بشراء سٌارة توزٌع ونقل قدٌمة فً  (3

 لها  سنوات ، والقٌمة التخرٌدٌة المتوقعة 5 ريال كإضافات للسٌارة ، والعمر الإنتاجً المتوقع للسٌارة  4,000

            . ريال ، وٌتم استهلاكها بطرٌقة القسط الثابت    5,000

 .هـ30/12/1431 فً المصروفبناء على ما سبق كم تبلغ قٌمة  

A  2,000  ريال

B  4,000  ريال

C  3,000 ريال 

D  2,500 ريال 
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 }أسئلة الواجب{

 : .هـ30/12/1432فٌما ٌلً بعض أرصدة الحسابات بالريال المستخرجة من شركة المهند لصناعة الملابس فً  (4

 35,000أجور عمال الإنتاج  10,000مرتبات بٌعٌة 

 23,000 المصنعاستهلاك آلات ومعدات  55,000مواد مباشرة 

 7,000ضرائب عقارٌة على المصنع  15,000أجور عمال الخدمات بالمصنع 

 3,000صٌانة الآلات والمعدات  12,000التؤمٌن ضد الحرٌق على مبانً الإدارة   

 14,000مرتبات إدارٌة  9,000مصروفات توزٌع المنتج 

 .هـ30/12/1432 بناء على الحسابات السابقة ، تبلغ تكلفة التحوٌل لشركة المهند فً 

A  83,000 ريال 

B 90,000  ريال 

C 92,000  ريال 

D  102,000  ريال

 
 

 : هـ1432فٌما ٌلً حركة المواد الخام لأحد المنشآت الصناعٌة خلال شهر شعبان  (5

        .    ريال للوحدة20 وحدة بسعر300 شعبان كان رصٌد المخزون من المواد 1فً - 
     .        ريال للوحدة22 وحدة بسعر 100 شعبان تم شراء 5فً - 
     .        ريال للوحدة19 وحدة بسعر 230 شعبان تم شراء 9فً - 
              .       ريال للوحدة24 وحدة بسعر 140 شعبان تم شراء 16فً - 
            .       ريال للوحدة23 وحدة بسعر 150 شعبان تم شراء 26فً - 

 . وحدة من المواد للإنتاج420 شعبان تم صرف 17فإذا علمت أنه فً   

 : فإن تكلفة المواد المنصرفة للإنتاج وفقاً لطرٌقة الوارد أخٌراً صادر أولاً فً تسعٌر المخزون تبلغ

A 8580 

B 8830 

C 8640 

D 9280 
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 }أسئلة الواجب{

فٌما ٌلً بٌانات ومعلومات عن عمال الإنتاج المستخرجة من دفاتر مصنع الوفاء للإنتاج المعدنً عن الأسبوع  (6
 :المنتهً 

معدل أجر الساعة عدد ساعات العمل اسم العامل 

 12 35خلٌل 

 17 50إسماعٌل 

 12 45رٌاض 

 17 54عبد العزٌز 

 15 39أحمد 

:-                فإذا علمت 
عن كل ساعة عمل % 25 ساعة أسبوعٌاً وٌتقاضى العامل علاوة أجر إضافً 42عدد ساعات عمل عادٌة للعامل - 1

    .              إضافً 
           .   تغٌب خلٌل عن العمل لمدة ٌوم بعذر طبً مقبول وتقرر منحه إجازة ممولة عن هذه الٌوم - 2
           .       ساعة2كانت ساعات العمل الضائعة الطبٌعٌة لكل عامل - 3

  2 و1بناء على البٌانات السابقة أجب عن السإال 

 : تبلغ قٌمة الأجور المباشرة 1)

A 3167 

B 3113 

C 3313 

D 3273 

 
 
 :تبلغ قٌمة الأجور غٌر المباشرة ( 2

A 94 

B 146 

C 165 

D 240 
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 }أسئلة الواجب{

 : هـ1432فٌما ٌلً البٌانات المستخرجة من سجلات شركة البلاستٌك الحدٌثة خلال شهر محرم  (7

.  ريال 200,000تكالٌف المواد المباشرة والمستخدمة خلال الشهر - 
 ( ساعة8,000عدد ساعات العمل المباشر ) ريال 70,000تكالٌف الأجور المباشرة - 
  .ساعة عمل مباشر/  ريال10معدل تحمٌل التكالٌف الصناعٌة الغٌر مباشرة تبلغ - 
  . ريال على التوال30,000ً ريال و 25,000تكالٌف التسوٌق والتكالٌف الإدارٌة - 
  . ريال على التوال15,000ً و 10,000تكالٌف مخزون الإنتاج تحت التشغٌل أول وآخر الشهر - 
 ريال  28,000تكالٌف مخزون الإنتاج التام أول الشهر  -

   ريال13,000تكالٌف مخزون الإنتاج التام آخر الشهر - 
   وحدة5,000عدد الوحدات المباعة خلال الشهر -
   ريال100سعر بٌع الوحدة - 

  :هـ1432بناء على البٌانات السابقة ٌبلغ صافً الربح عن شهر محرم 

A 150,000ريال 

B  95,000ريال 

C 130,000ريال 

D  85,000ريال 

 
 
 : البٌانات التالٌة مستخرجة من سجلات شركة الشروق الصناعٌة عن إحدى الفترات التكالٌفٌة (8

.  ريال400,000 تكالٌف المواد المباشرة والمستخدمة خلال الشهر - 
  ( ساعة10,000عدد ساعات العمل المباشر ) ريال 240,000تكالٌف الأجور المباشرة - 
.  ساعة عمل مباشر/  ريال30معدل تحمٌل التكالٌف الصناعٌة الغٌر مباشرة تبلغ - 
.   ريال على التوال35,000ً و 25,000تكالٌف مخزون الإنتاج تحت التشغٌل أول وآخر الشهر - 
 ريال  60,000تكالٌف مخزون الإنتاج التام أول الشهر - 
وحدة  77,500عدد الوحدات تامة الصنع خلال الشهر - 
.   وحدة9,000عدد وحدات مخزون الإنتاج التام آخر الشهر - 
.   وحدة7,000عدد وحدات مخزون الإنتاج التام أول الشهر - 
.   ريال16سعر الوحدة المباعة خلال الشهر - 

  :بناء على البٌانات السابقة ٌبلغ مجمل الربح  

A 375,000ريال  

B 360,000ريال  

C 326,000ريال  

D 300,000ريال  
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 }أسئلة الواجب{

 :  هـــ1432أعطٌت لك بعض البٌانات الواردة فً قائمة الدخل لشركة التعاون الصناعٌة عن شهر محرم  (9
،   ريال18التكلفة المتغٌرة للوحدة ،  ريال24سعر بٌع الوحدة ،  وحدة12000كمٌة الإنتاج و المبٌعات عن الشهر 

،  ريال32000التكالٌف الثابتة عن الشهر 

  : ريال ه18000ً باستخدام البٌانات السابقة تبلغ قٌمة المبٌعات اللازمة لتحقٌق ربح مستهدف قدره  

A 180,000ريال  

B 200,000ريال  

C 216,000ريال  

D 240,000ريال  

 
    وان التكلفة المتغٌرة للوحدة،  ريال20بفرض أن سعر بٌع الوحدة فً إحدى المنشآت التً تنتج منتجا واحدا ٌبلغ  (10

 .  وحدة40000كمٌة الإنتاج والمبٌعات الفعلٌة ،  ريال250000 ريال وأن إجمالً التكلفة الثابتة عن السنة تبلغ 10

  :تبلغ نسبة هامش الأمان، باستخدام البٌانات السابقة 

A %37.5 

B %40 

C %60 

D %62.5 

 

 

 


